

Sedím v Hollywoodu,
natáčím film u Paramount pictures s Jessicou Albou
Hello, já jsem Marpo holka,
nechod' tak blízko ať mi nesmažeš make-up
zavolej Stevena Spielberga a řekni mu,
že mi nevoní tahle scéna co točím s tebou,
pořád remcám chci větší honorář odmítám schůzky
už mám plnej itinerář.
Dělám bordel v hotelu Ritz,
Paparazzi na mě pořádají hony se sázkama kdo vyfotí můj velkej penis,
Spy a Story, mě fotí na dovolený v Čechách jak hraju tenis.
Ohh shit, mě to baví bejt bohatý, krásný a ještě k tomu mladý.
Dělám si co chci, kde chci, jak chci, proč?
Protože chci tak mi jdi z očí, honem!!
Koupim Tahity, Bahamy, Karibik koupím celý středomoří, když budu chtít.
Vlastním mafii místo ochranky, podmáznu policii úřady a právníky.
Dám ti jednu radu chce to podnikat
potom tunelovat, potom utíkat,
ze země co ti vlastní nohy stačí,
Marpo, Kožený, Krejčíř vždyť to dělá každý.

Sedím ve svym oblíbenym klubu
v ruce Davidoffku v zbrusu novym dresu klubu
okolo jdou šlapky otvíram si na ně hubu
heej slečno já jsem Mc Wohnout se mnou nezažiješ nudu
nákej typ chtěl se rvát, že prej balim jeho kundu
naivní kluk dostal od Fredyho krásnou rundu
levej hák, pravej hák vyhazovač zaridil praci pro zubaruv vrtak.
Jeho holka už mi hulí pták je to tak,
prachy nemáš šanci přechcat a mě se nechce přestat
platit si lidi můžeš zůstat stát nebo vyrazit v před
snad mě nechceš srát a zrovna teď, když mám svůj den
a chci si užít já hraju svůj gem a ty jsi míček co mi ulít
tak vypadni ven a nevracej se zpět
jinak bude další střet a v píči budeš hned.

S náma jsi všecko a bez nás si nic.
Jachta, kaviár, šampus, luxusní chicks.
S kundama na pláži děláme hic
Marpo, Wohnout, Gipsy a Miami Ritz, heej.

Flákám se na jachtě, blbnu na skútru,
často se opaluju chci chytit dobrou barvu.
Mám tu saunu, whirlpool, posilku, ring,
to aby mi mohl dávat Spejbl osobní trénink.
Baby, dám si drink nalij mi martiny, dělej,
můžeš ho protřepat ale nemíchat.
Pašuju zbraně, herák, kokain, lidi
mám z toho prachy tak co se divíš.
Na ostrově s Wohnoutem hrajeme pokr
do toho nám hraje live Joe Kokr.
Jeho kokršpaněl mi líže botu říkam mu,
hele vole, odved' toho čokla od tud.
Padej vocad.
V Thajsku vlastním Muay Thai kempy,
ve Španělsku vlastním fotbalový kluby,
v Kolumbii vlastníme plantáže koky

všechno mi to patří i když to trvalo roky.
Všechny kárky mi dělá jenom Voky
Joshua tatoo nejlepší kousky.
Neděláme rap pro prachy, děláme rap
protože nás rap strašně baví.

Jsem moc krásnej mc mám prachy a styl,
bydlím v hotelu nad tvou vsí
chodím v doprovodu goril,
už dávno je pryč doba kdy jsem auta myl,
levnou vodku pil, s felama fela byl
zejtra vyseru se na rap
já mám vlastní díl hotel Miami Ritz kurva to je můj cíl,
ukázat všem prachy, protože prachy mám,
ukázat všem auta protože auta mám,
ukázat všem bílej nos, protože já na to mám
a sám si na něj vydělám a jinejm nic nedám.

S Marpem vyšel jsem na cestu
a v Miami Ritz máme pokoj, ženský a píšem další hit.

S náma jsi všecko a bez nás si nic.
Jachta, kaviár, šampus, luxusní chicks.
S kundama na pláži děláme hic
Marpo, Wohnout, Gipsy a Miami Ritz.